
1
���� X ا������ و��� �� ا��ورة ا��ا��� و�� أ��� ���� ����� ����� ���� و����� أن ���ن ���� ا�����ت ا������

����ا ............... 

XCl

XCl2

XCl3

XCl4

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد



2
أي العناصر الانتقالیة الآتیة لھ أكبر جھد تأین أول ...........

Ni → Ni+

V → V+

Sc → Sc+

Ti → Ti+

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد



3
+X3 ���� �� ��� ا����ى ا����� d ����ي ��� 2 ا����ون ���� ا������ ر���� أ�� ���ت �����ه 

��ن ��� ���� ا����� ���ن ����� ��ا �� ���� ا������ :

X6+

X3+

X5+

X4+

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد



4
ا�����(X) �� ���ات ا����� و�� ���� ا������ وا�����ت ا��� ���� ذ�� �� ...........

X2O3 ، XO

XCl ، XO

X2O3 ، X2O

X2O3 ، XCl

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد



5
�� �� ��� ���ف إ�� ���� ا���اص ا��������� ���م ا����� ��� ا����ال ����ا ...........

ا���ة ��� ا���ا��

ر�� و����� ا������ت

ز��دة ���� ا����� �����م

ا������ وا���� ����ر ا���م

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد



6
الرسم البیاني التالي یوضح العلاقة بین العدد الذري لثلاث عناصر انتقالیة متتالیة X,Y,Z وبعض أعداد

تأكسدھا، 

فإن المجموعات المحتمل وجودھم فیھا ھي:

XYZ

 VIBVIIB   VIII

XYZ

IB  IIB  IIIB  

XYZ

IVB VB  BIV  

XYZ

IIIB VIB VB 

 

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد



7
أ��� HCl ���� ��� ��� ����� ا��������� (A2X) ������ ��ز ���ن �� ور�� ����� �����ل (Y2B) را��

أ��د ��ن ا����ن (Y) ���ن :

CH3COO−

S2−

SO3
2−

HCO3
−

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد



8
إذا ���� أن KMnO4 ���� ����� ��ي ��ن ��ن KMnO4 ا����� ����� ��� إ������ ا�� ������ ................

NaNO2 , FeSO4

NaNO3 , FeSO4
KNO2 , Fe2(SO4)

3
NaNO3 , Fe2(SO4)

3

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد



9
 ��ي ��� ��� ��� �����؟ (Ba3(PO4)

2
، BaSO4) إذا ��ن ���� ����ط �� 

���� ��� �� ����� �� ا��� ������ HCl ���� وا������

���� ��� �� ����� �� ا��� ������ ا��ء وا������

BaSO4 � ��وب �� ا��ء و��وب �� HCl ا����

Ba3(PO4) ��وب �� ا��ء و��وب �� HCl ا����
2

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد



10
��� إ���� ����ل ���ات ا���� إ�� ������ ا���� (B) ، (A) ���ن را�� (X) �� ���� ����ل ا��� (A) ��وب
����� �� ����ل ا����در ا���� ، و���ن را�� (Y) �� ���� ����ل ا��� (B) ��وب ���ء �� ����ل ا����در

ا���� 

��ن ا��ا��� (Y) ، (X) ��� ا������ ��� .........

X : AgCl , Y : AgBr
X : AgCl , Y : AgI
X : AgBr , Y : AgI

X : AgI , Y : BaSO4

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد



11
�� �����ة 20mL �� ����ل NaOH �����ه 0.1M �� ����ل ��� HCl �����ه 0.1M ، ��ذا �� ا����ال ���

ا����رو���ر�� ���� ا�������� �����ه 0.1M ��ن ��� ��� ا�������� ا�����م ���ن ...........

HCl ��� ��� ���

HCl ��� ��� ���

HCl ��� ��� وي���

NaOH ا����ي ��� ���

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد



12
�� 3.52g ����� 4 �� ���ر�� ا���د��م ��� ا���� �� ا��ء وأ��� إ��� و��ة �� ����ل ���ات ا����g أذ��

���ر�� ا����

��ن ا����� ا����� ا������ ���ن ا����ر�� �� ا����� ���وي .......

( Ag=108 , Cl=35.5) ن�� ����

21.77%

20.8%

22.8%

19.77%

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد



13
��� إ��اء ����� ��� ��� (X) �� ��� ����� ��ي (Y) ، �� ا������ ا��ي ���� إ��اؤه ��� ��� ��ا ا������ ��

ز�� أ��؟

����� ا����

����� ��� ا����

ا����ض در�� ��ارة ا������

ز��دة ا����

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد



14
�� ا������ ا�����:

N2O4 (g)
اللون) عدیم ) ⇌ 2NO2 (g)

محمر) بني )

��� إ���� ا���� �� ��ز N2O4 ��ن ......

����� Kc ���� ا���ن ��داد و���

 Kc ���� ا���ن ��داد و��داد

����� Kc ���� ا���ن ��� و���

 Kc ���� ا���ن ��� و���

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد



15
 Na2C2O4 إ���� ���ات �� ا���و������ل ا�زر� ����ل أو����ت ا���د��م ���

��ن ��ن ا����ل ���ن ..........

أزر�

أ���

أ���

أ���

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد



16
A) AgNO3 (aq) + NaBr (aq) =AgBr (s) +NaNO3 (aq)

B) 2NO (g) +O2 (g)
=2NO2 (g) مغلق) (إناء

C) CH3COOH (ℓ) + C2H5OH (ℓ)=CH3COOC2H5 (aq)
+H2O (ℓ)

D) N2 (g)+3H2 (g)=2NH3 (g) مغلق) (إناء

أي �� ا������ت ا������ ��� ����� ��م؟

A  

 
  B

C

D

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد



17
��� ��� �����ات ����و�� �� A2 ، H2 ��ث ا���ان ا�����

H2 (g)
+A2 (g)

⇌ 2HA (g)

���ن [HA] ���وي 1.563M ��� ا���ان و���� ا���ان ���وي 40 ��ن [A2] ���وي ........

0.247M

0.039M

62.52M

42.52M

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد



18
�� ا������ ا���ن ا�����:

PCl3 (g)
+ Cl2 (g)

⇌ PCl5 (g)
, ( Kp1 = 0 .013 )

��ن ���� Kp2 ������� ا�����

PCl5 (g)
⇌ PCl3 (g)

+ Cl2 (g)

���وي :

76.92

67.29

61.79

82.6

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد



19
��� و�� ���� �� ا�������م �� ����ل ���ات ا���� ���ث ا������ ا���:

Mg (s)+2AgNO3 (aq) → Mg(NO3)
2 (aq)

+ 2Ag (s)

أي ا�����رات ا���� ���� �����ا ����� ��� ��ث؟

أ���ة ا�������م وا���ال أ����ت ا����

أ���ة ا�������م وأ���ة ا����

إ���ال ا�������م وأ���ة ا����

إ���ال ا�������م وإ���ال  أ����ت ا����

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد



20
HCl ��� �� و��� ( A,B,C ) ������ ������ ث أ���ة��

(C) و�� ������ ا����� (A,B) ������، ����

و��� و�� ا����� (A) �� ����ل ����ي ��� أ����ت ا����� (B) ��ث �� ����

��ن ����� ��ه ا������ �� ��� ���د أ������ ��:

A>B>C
B>A>C
C>B>A
A>C>B

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد



21
إذا ���� أن ���د ا������:

K+ →K0 , E0= −2 .92 V

Cu2+ →Cu0 , E0= 0 .34 V

��ن ا���� ا������ ������ ا����� �� ا����� �� :

 2K0/ 2K+// Cu2+/ Cu0

 Cu0 / Cu2+ // 2K0/ 2K+

Cu2+ / Cu0 // 2K+/ 2K0

 K+ / K0 // Cu0/ Cu2+

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد



22
�����ت ا����ة وا����ال �� ���� ا����د ��دي إ��:

ا����ل أ����ت ا����رو���� ��� ا���د

ا����ل أ����ت ا����رو���� ��� ا�����د

���ل ا����� إ�� أ����ت ���رو���� ������ة

���ل ا����رو�� ������ال إ�� �����ت ��ء

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد



23
�� ���ر�� أ��ن ا������م ����� أ����ت ا������م ��ل (LiPF6) كما یلي :

�� ا���د ا����� إ�� ا�����د ا���� أ���ء ا������

�� ا���د ا����� إ�� ا�����د ا���� أ���ء ا����

�� ا�����د إ�� ا���د أ���ء ا������

�� ا�����د إ�� ا���د أ���ء ا����

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد



24
�� ا����� ا��� ������ ا����� وا���د���م إذا ���� ان :

Cd (s) → Cd
(aq)
2+ + 2e− , E0=+0 .402 V

Ni
(aq)
2+ + 2e− → Ni (s) , E0=−0 . 23 V

��ن ���� emf ������ ���ن:

0.172V

- 0.632V

0.632V

- 0.172V

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد



25
X,Y,Z الجدول المقابل یوضح الصیغة الجزیئیة لثلاث مركبات عضویة ھي

ا����� ا�������ا����

XC3H6

YC7H8

ZC3H8

فإن :

(X) أ���ن ���� ،  (Z) أ���ن ��دي ، (Y) أرو����

(X) أ���ن ��دي ،  (Z) أ���ن ���� ، (Y) أرو����

(X) أ����� ،  (Z) أ���ن ��دي ، (Y) أرو����

(X) أرو���� ،  (Z) أ��� ، (Y) أ�����

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد



26
��� إ���� ����ل �������ت ا��������م �� و�� ���ي إ�� ا��د�� (B),(A) �� ��� ��ة ���� زوال ا���ن ��

(B) و�� ��ول ا���ن �� ا��دة ��� (A) ا��دة

أي ��� ��� ��� �����؟

ا���� (A) �� 2-����� -2-���� و��� ا����� إ�� ذر�� ا�����ن 3،2

ا���� (A) �� 2-����� -2-���� و��� ا����� إ�� ذر�� ا�����ن 2،1

ا���� (B) �� ��و�� و��� ا����� إ�� ذر�� ا�����ن 3،2

ا���� (B) �� ��و�� و��� ا����� إ�� ذر�� ا�����ن 2،1

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد



27
������ام ا���ول ا����� :

ABCD

C2HBrClF3CF4CBr2Cl2C5H10

أي ا�����رات ا���� �����؟

A ، ���� ���� ���� D ���� أ���ن

B ���� أ��� ، C ���� أ���ن

D ، ������� ���� C أ���

A ���� �����ن ، B ���� أ���

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد



28

CH3=

CH3
|

CH−

CH3
|

CH=CH3 في الصیغة :

��� إ��دة ����� ا����� ا������� ا������ ��� ���ط ��م ����� ا����� ا�������، ����� ���� �� ����:

أ������ ����� ا������

���� ���

ا���

ا��� ����ع

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد



29
:  (CH3)

3
CCl ������ ا��� ا�����

���ر�� ������ �����

���ر�� ������ ����ي

2-���رو-2-����� ��و��ن

2-�����-2-���رو ��و��ن

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد



30
 : ���� C6H5COOCH3 ������ ا������ ا�������

أ����ت ا������

�������ات ا�����

������ات ا�����

��ر��ت ا������ 

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد



31
���� ���رو������ أ������ ����ي ��� ا������ (CH-OH<) ������ �� ��� ����� ��ي ���� ������

ا��� ��� ������، ��ن ا���� �� :

��و��

�����-2

إ���

2-����� ��و��

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد



32
الترتیب الصحیح للمركبات المذكورة حسب درجة غلیانھا ھو .........

بروبانویك > بروبانول > أسیتات المیثیل.

بروبانول   >  أسیتات المیثیل >  بروبانویك.

أسیتات المیثیل >  بروبانول >  بروبانویك .

أسیتات المیثیل >  بروبانویك  > بروبانول .

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد



33
���� ���رو������ ������ 1mol �� ��� 0.5mol �� ا���وم ا��اب �� را�� ���ر�� ا�����ن ��ن ���� ا����

ا����� :

CnH2n−2Br4
CnH2n−2Br2

CnH2nBr4
CnH2nBr2

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد



34
�����ل ��� ا���ن ���� �� ����� ا�������م ���� ا����ات ا���� 

ا������ �� ا��ء   / ����ة / ��ر��

��ر�� / ����ة / ا������ �� ا��ء

ا������ �� ا��ء / ��ر�� / ����ة

��ر�� / ا������ �� ا��ء / ����ة

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد



35
C8 من ......... H10 یمكن تحضیر مركب أروماتي صیغتھ الجزئیة

تفاعل كلورید إیثیل مع بنزین في وجود كلورید ألومنیوم لا مائي.

تفاعل كلورید میثیل مع بنزین في وجود كلورید ألومنیوم لا مائي.

تسخین الھبتان في وجود البلاتین.

تسخین الھكسان في وجود البلاتین.

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد



36
���� ا����ل ��� ��� ا����و�� ������ ����� أ������ ���� �� ��ل :

إ��دة ا������ �� أ���ة

����ة �� أ���ة

����ة �� ��ر��

أ���ة �� �����

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد



37
������ ��� ا������ �� ا���د��م، ��ن ��ا�� ا������ �� .............

CH3 − CH − COONa

|

OH
�ـــــ�ء +  

CH3 − CH − COONa

|

O Na
���رو�� + 

CH3 − CH − COONa

|

O Na
�ـــــ�ء + 

CH3 − CNa − COOH

|

OH
��ـ�رو��ـ� +  

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد



38
���� ����� ا���� ا��ي ����� أ��و�� ������ 

CH3COOCH3 �� ��ل:-

��� ��ر��� + ���ل إ�����

��� ا����� + ���ل ������

��� ��ر��� + ���ل ������

��� ا����� + ���ل إ�����

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد



39
 ( A , B , C , D )  ا���ول ا����� ���� أ���ف أ���ر �ر�� ����� أ������� �� ا������ ا�������� ا�و�� ��

��� ا���� Aºا�����

A1.15

B1.16

C1.62

D1.17

�� ��� ��� ���� أن ���ن ����� ا����ا��� ����ا ..........

A,C

A,B

D,A

B,D

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد



40
���� ا����ام ��ادة ا����� �� ا������ �� �� �� ...............

��� ا�������� ا���� و��� ا������� ا����

��� ا����رو���ر�� ا���� و��� ا�������� ا����

III ���� و������ت II ���� ت������

III ���� و������ت III ���� أ����

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد



41
�����م ��� HCl ا���� �� ا���� �� �� �� ...........

NO2
− , Hg1+

Br− , Hg1+

PO4
3− , Pb2+

SO4
2− , Ag1+

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد



42
NaOH �� ن را�� ، و������ ا�������� NaOH �� ���� أ���ء ����� ����� �� �����ن أ�� ا���� �� إ����

����ن ..........

NaAlO2 (aq)

BaSO4 (s)

NaNO3 (aq)

Al(OH)3 (s)

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد



43
�� ا����م ا���ن ا���:

CH3COOH (ℓ) + H2O (ℓ) ⇌ CH3COO
(aq)
− + H3O (aq)

+    ,   ( ka=1.8x10-5)

��� إ���� ���ات �� HCl(aq) إلى التفاعل تكون قیمة ka لحمض الأسیتیك تساوي :

1 .8×10−5

0 .9×10−5

3 .6×10−6

3 .6×10−4

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد



44
�� ا����ل ا���� ا�����:

AgCl (s) ⇌ Ag
(aq)
+ +Cl

(aq)
−

�� ��� ���� ���� �� ذو����� AgCl ��� إ����� إ��� ����ا :

NH4OH (aq)

AgNO3 (aq)

NaCl (aq)

HCl (aq)

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد
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ا�����و��� ا��ي ��دي إ�� ���� ا���دن ����� أ��� �� :

H2SO4 (0 .5M)

HCl (0 .5M)

HNO2 (1M)

H2SO3 (1M)

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد



46
��� ����� 10g �� ا����� A ���� �����د�� :

A2+ +2e− → A (A=63.5)

��ن ���� ا������� ���وي:

0.315F

0.675C

15196C

30393F

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد



47
��� ا����� ا���� ا����ي ������ C3H7Br ا��ي � ����ي ��� ������ ������

��ن ا���� ا�����  ���ن :

���ل ����ي ���

���ل أو�� ���

���ل أو�� أو ����ي

���ل أو�� أو �����

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد
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������ام ا���� ا�����:

A
مائي تحلل
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯قلوي B

أكسدة
⎯⎯⎯⎯⎯ C

(��� ا���� (B) ����ى ا��ل ��� ��� 12 ��ل ذرة)، ��ن ا�����ت C ، B ، A ���ن:-

(A) 2 - ��و�� ��و��ن ، (B) ���ل أ��و��و���� ، (C) أ����ن

(A) 2 - ��و�� ��و��ن ، (B) ���ل ��و���� ، (C) ��� ��و������

(A) ���ر�� إ���� ، (B) ���ل إ����� ، (C) ��� أ�����

(A) ���ر�� إ���� ، (B) ���ل إ����� ، (C) أ���������

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد
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 (B) وا���� ، O6H6C  (A) ������ ا�����ت ا������ ا�رو�����، ��ذا ���� ا����� ا������� �� (A،B) ا�����ن

3O6H7C

 : �� ������ (A) ، (B) ن ��ً �� ا�������

���رو���� ا���د��م

������ت ا���د��م 

���ل ا����� 

��� ���رو���ر��

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد
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��ث �����ت ����� (C),(B),(A) ، ��� إ���� (A) إ�� (C) ���� أ�� �����ت ا���� ، و��� إ���� ���رو����
ا���د��م إ�� (B) أو(C) ���ث ����� و��� إ���� ���رو���� ا���د��م إ�� (A) � ���ث ����� ، ��ن ا�����ت

ا����� ��:

��� (C) ، ل���� (B) ، ل��� (A)

��� (C) ، ل��� (B) ، ل���� (A)

(A) ��� ، (B) ���ل ، (C) ����ل

(A) ��� ، (B) ����ل ، (C) ���ل

وى
الثان

ث 
الثال

ف 
لص
اء ل
كیمی
ر ال
ختبا
ى أ
 عل
ریب
 تد




